



## КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія  
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання природних  
ресурсів

### ВИСНОВКИ

---

від 28 липня 2021 року

№ 54

м. Кропивницький

*Про лист голови ТКК обласної ради  
стосовно ефективної та економічної  
діяльності ОКВП “Дніпро-Кіровоград”  
щодо участі підприємства у  
конкурсному відборі інвестиційних  
програм та проектів, що можуть  
реалізовуватися за рахунок коштів  
ДФРР*

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Регламенту Кіровоградської обласної ради, обговоривши інформацію, викладену у листі голови ТКК обласної ради стосовно ефективної та економічної діяльності ОКВП “Дніпро-Кіровоград” щодо участі підприємства у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів ДФРР та заслухавши генерального директора ОКВП “Дніпро-Кіровоград” Ілика Р.І. з даного приводу, встановлено, що проект “Реконструкція водогону “Новоархангельськ-Смоліне” для водозабезпечення смт. Смоліне Маловисківського району Кіровоградської області (від ПК0 до ПК41. Ліва нитка)” розміщено на онлайн-платформі для проведення оцінки та попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм і проектів, однією з умов чого є наявність співфінансування з місцевих бюджетів в обсязі не менше 10 відсотків,

### ПОСТІЙНА КОМІСІЯ ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Підтримати ініціативу ОКВП “Дніпро-Кіровоград” щодо участі підприємства у конкурсному відборі інвестиційних програм та проектів, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів ДФРР із проектом “Реконструкція водогону “Новоархангельськ-Смоліне” для водозабезпечення смт. Смоліне Маловисківського району Кіровоградської області (від ПК0 до ПК41. Ліва нитка)”.

2. Рекомендувати Кіровоградській обласній державній адміністрації розглянути можливість співфінансування зазначеного проекту з обласного бюджету на 2022 рік у розмірі 10% від загальної його вартості 17 млн.грн.

**Голова постійної комісії**

**Юрій ДРОЗД**